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Zápis č. 5 / 2024 ze zasedání Zastupitelstva obce Střezimíř 
 

Místo konání:  Střezimíř – zasedací místnost Obecního úřadu, Střezimíř čp. 110  
Doba konání:  16. září 2024 od 17:00 hod. 
Přítomni:   Bc. Miloš Jelínek, Hana Pavlíková, Zdeněk Měrka, Romana Dvořáková, Jiří Pejša,                  

Mgr. Kateřina Mindlová 
Omluvena:   Eva Eliášová 
 
Navržený program:   

1. Zahájení 
2. Schválení programu 
3. Volba zapisovatele a ověřovatelů 
4. Participativní rozpočet obce – schválení daru 
5. Pošta Partner – zahájení provozu 
6. Vyhlášení záměrů směny a prodeje obecního majetku  
7. Příprava stavebních pozemků na Nádraží – parcelace 
8. Cetin – smlouva a smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
9. Postup v dotačních akcích – požární přívěs, nádrž Bonkovice, ohradní zeď u kostela, místní 

komunikace 
10. Výsledek biologického průzkumu skalního zářezu na Nádraží 
11. Zajištění krajských voleb 
12. Rozpočtové opatření 
13. Různé 
14. Závěr 

 
1) Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Střezimíř (dále též jako „zastupitelstvo“ nebo „ZO“) v 17:00 hodin zahájil a řídil 
starosta obce Bc. Miloš Jelínek (dále jen „starosta“). 
Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že je přítomno šest členů 
zastupitelstva z celkového počtu sedmi členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné  
(§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  
 
 

2) Schválení programu: 
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úřední desce, jak je 
uveden shora (příloha č. 2). Navrhl rozšířit program o další body, jak je uvedeno níže: 
 

1. Zahájení 
2. Schválení programu 
3. Volba zapisovatele a ověřovatelů 
4. Participativní rozpočet obce – schválení daru 
5. Mikroregion Voticko – smlouva o výpůjčce a darovací 
6. Povodně – dar postiženým obcím 
7. Zřízení spořicího účtu 
8. Pošta Partner – zahájení provozu 
9. Vyhlášení záměrů směny a prodeje obecního majetku  
10. Příprava stavebních pozemků na Nádraží – parcelace 
11. Cetin – smlouva o smlouvě budoucí o  zřízení věcného břemene 
12. Postup v dotačních akcích – požární přívěs, nádrž Bonkovice, ohradní zeď u kostela, místní 

komunikace 
13. Výsledek biologického průzkumu skalního zářezu na Nádraží 
14. Zajištění krajských voleb 
15. Rozpočtové opatření 
16. Různé 
17. Závěr 
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• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje změněný program.  
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 
 

3) Volba zapisovatele a ověřovatelů 
Starosta navrhl určit zapisovatelem Miloslavu Mindlovou a ověřovateli zápisu Hanu Pavlíkovou a Mgr. Kateřinu 
Mindlovou. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř určuje zapisovatelem Miloslavu Mindlovou a ověřovateli zápisu Hanu Pavlíkovou a 
Mgr. Kateřinu Mindlovou. 
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
 
 

4) Participativní rozpočet obce – schválení daru 
Zastupitelstvo projednalo přijetí daru z rozpočtu Středočeského kraje na podporu participativních rozpočtů 
obcí a měst. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř po projednání schvaluje přijetí poskytnutí daru podle Pravidel pro poskytování darů 
z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu na podporu participativních rozpočtů obcí a měst.  
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
 

5) Mikroregion Voticko – smlouva o výpůjčce a darovací 
Zastupitelstvo projednalo předmět a podmínky smlouvy o výpůjčce a darovací v rámci projektu Předcházení 
vzniku odpadů. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř po projednání schvaluje Smlouvu o výpůjčce a darovací v rámci realizace projektu 
Předcházení vzniku odpadů v Mikroregionu Voticko. Předmětem této smlouvy jsou vratné kelímky 0,3l v počtu 
1.500ks, vratné kelímky 0,5l v počtu 8.500ks, skladovací bedny v počtu 50ks, gastromyčka v počtu 1ks a speciální 
přívěs – štěpkovač LASKI. 
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 4 bylo schváleno. 
 
 

6) Povodně – dar postiženým obcím 
Starosta navrhl projednání daru obcím postiženým povodněmi. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelé po projednání schvalují poskytnutí daru 62.600,- Kč postiženým obcím a pověřují starostu k podpisu 
darovacích smluv.  
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 5 bylo schváleno. 
 

7) Zřízení spořicího účtu 
Starosta seznámil zastupitele s možností uložení peněžních prostředků obce na spořicí účet, který poskytuje 
výhodnější úrok. Spořící účet bude založen u České spořitelny, a.s. 
Zastupitelstvo obce Střezimíř bere zprávu na vědomí. 
 
 

8) Pošta Partner – zahájení provozu 
Starosta seznámil zastupitele a přítomnou veřejnost s průběhem příprav na zahájení provozu Pošty Partner od 
3. 10. 2024. 
Zastupitelstvo obce Střezimíř bere zprávu na vědomí. 
 

 
9) Vyhlášení záměrů směny a prodeje obecního majetku  

Starosta předložil k projednání záměr prodeje pozemku p.č. 732 v KÚ Střezimíř.  
Zastupitelé si vyžádali další informace, podrobné seznámení na místě – záměr bude projednán na příštím zasedání 
ZO. 
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Starosta předložil k projednání záměr směny pozemků a nebo jejich části p.č. 873 a p.č. 861/2 oba v KÚ 
Bonkovice. Směna řeší vlastnické vztahy rozšířeného ochranného pásma I. stupně nového vrtu a vodojemu pro 
místní část Bonkovice.  

• Návrh usnesení: 
Zastupitelé po projednání schvalují záměr směny pozemků a nebo jejich části p.č. 873 a p.č. 861/2 oba v KÚ 
Bonkovice. (příloha č. 3). 
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 6 bylo schváleno. 
 

10) Příprava stavebních pozemků na Nádraží – parcelace 
Starosta předložil zastupitelstvu podklady pro přípravu plánovaných stavebních pozemků na Nádraží. 
Geometrickým plánem bude vyměřeno 8 parcel o výměře cca. 800 – 900 m2.  
Zastupitelstvo obce Střezimíř bere informace na vědomí. 
 

11) Cetin – smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
Starosta předložil návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene ve prospěch firmy Cetin. Jedná 
se o služebnost na pozemcích parc.č. 682/7, 693, 685, 125 v KÚ Střezimíř pro ukládku optického vedení. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelé po projednání schvalují smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro CETIN na pozemcích 
parc.č. 682/7, 693, 685, 125 v KÚ Střezimíř pro ukládku optického vedení a pověřují starostu jejím podpisem. 
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 7 bylo schváleno. 
 

12) Postup v dotačních akcích – požární přívěs, nádrž Bonkovice, ohradní zeď u kostela, místní 
komunikace 

o Požární přívěs je ve výrobě, měl by být dodán do konce roku 2024, pokud nedojde ke zpoždění 
zaviněnému záplavami 

o Nádrž Bonkovice: praktická realizace pravděpodobně příští rok 

o Ohradní zeď u kostela: MZE vydalo rozhodnutí o poskytnutí dotace, realizace do září 2025 

o Oprava komunikace na Modrák: byl přepracován projekt a rozpočet (snížení), po zveřejnění výzvy 
MMR bude podána žádost 

 
13) Výsledek biologického průzkumu skalního zářezu na Nádraží 

ČSOP Vlašim provedl přírodovědný průzkum skalního zářezu a vypracoval posudek, v němž poukazuje 
na význam zachování specifického biotopu, který svou členitostí reliéfu, pestrostí stanovišť, druhů 
rostlin a chráněných plazů splňuje definici významného krajinného prvku. Díky unikátním podmínkám 
se na tomto území vyskytují vzácné druhy lišejníků, z toho devět je vedeno v Červeném seznamu 
ohrožených druhů.  
 

14) Zajištění krajských voleb 
Ve dnech 20. a 21. září se budou konat volby do Zastupitelstev krajů.  

 
15) Rozpočtové opatření 

Starosta spolu s účetní předkládá ke schválení rozpočtové opatření č. 2/2024. 
• Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2024 (příloha č. 4). 
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 
16) Různé 
- 1. září proběhlo vítání občánků v kapli sv. Vojtěcha; 
- 21. září se bude konat setkání harmonikářů ve Střezimířské hospodě;  
- 5. října proběhne Plamen - okresní soutěž mladých hasičů; v obci bude soutěžit asi 500 účastníků; 
- 16. listopadu nás navštíví ochotníci z Votic a sehrají divadelní představení Dívčí válka; 
- Výzva občanům: hlaste nefunkční veřejné osvětlení; 
- Čerpadlo v novém vrtu Střezimíř – stále nefunkční, čeká se dodávku nového trafa; 
- Občané Nové Střezimíře poté diskutovali o tématech týkajících se této místní části. 
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17) Závěr  
Tím byl pořad jednání vyčerpán a zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 18:35 hod. 
 
Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 
2) Zveřejněná informace o konání zasedání  
3) Záměr směny pozemku 
4) Rozpočtové opatření č. 2 

 
 
 
 

Zápis byl vyhotoven dne 26. 9. 2024 
 
 
 
 
 
 
 Zapisovatel: Ověřovatelé: Starosta: 
 
 Miloslava Mindlová Hana Pavlíková Bc. Miloš Jelínek 
 Mgr. Kateřina Mindlová 


